

Studienævnet for Teologi



## M Ø D E R E F E R A T

11. OKTOBER 2021

**Forum** Studienævnet for Teologi

**Møde afholdt** 11. oktober 2021

**Sted** Det Teologiske Fakultet,

**Referent** Stephan Reinemer

### Til stede

Niels Henrik Gregersen (formand, ViP), Jesper Høgenhaven (ViP), Tine Ravnsted-Larsen Reeh, (ViP), Miamaja Sichlau Nielsen, (Stud. sup.), Anna Ravn (Stud.), Kirstine Schøler Hjort (Stud.), Stephan Reinemer (Skr.)

### Afbud

Amalie Grøndal Henriksen (Stud.), Marlene Ringgaard Lorensen (studieleder), Maj-Britt Johannsen (studiechef)

### Dagsorden

#### Ad 1) Godkendelse af dagsorden

Pkt. 4 og 5 udgik pga. manglende materiale til behandling på november-mødet.

#### Ad 2) Godkendelse af referat - bilag 1

Nævnet godkendte referat fra seneste SN-møde (september), med Tilføjelsen af "Afbud" fra Tine Reeh og Kirstine Schøler Hjort

#### Ad 3) Beslutning: Ansøgninger om merit og dispensation (1 sag)

Nævnet behandlede i lukket forum en dispensationsansøgning. vedr. tildeling af 5. prøveforsøg.

SEKRETARIATET FOR  
STUDIENÆVNET FOR TEOLOGI

KAREN BLIXENS PLADS 16  
2300 KØBENHAVN S

TLF 35 33 14 42

DIR

str@teol.ku.dk

REF: STR

Det blev drøftet, om der til sagen kunne tilskrives usædvanlige forhold, som kunne lægges til grund for et tilsagn. Nævnet fandt i ansøgningen hverken hævdede eller dokumenterede forhold, som kunne lægges til grund for et tilsagn. Nævnet tiltrådte udvalgets indstilling til afslag.

**Ad 4) Godkendelse: Behandling af undervisningsevaluering for foråret**

Nævnet udsatte behandling og kommentar af undervisningsevalueringer fra foråret 2021 til november-mødet. Det blev pointeret, at udvalget ikke har været bekendt med processen, og derfor er blevet forsinket i arbejdet.

**Ad 5) Godkendelse: Evaluering af studiestart**

Nævnet udsatte orientering om og evaluering af studiestarten 2021 til november-mødet, hvor nævnet håber at have materiale også fra teologiuddannelsen.

**Ad 6) Mindre sager og meddelelser**

Studienævnet diskuterede et 2-siders dokument fra KU vedr. studieordningsharmonisering og enedes om, at KU bør søge en klar og administrativ slank løsning. Der udtryktes enstemmig bekymring over, om arbejdsbyrden og tidsforbruget på fakulteterne står i et rimeligt forhold med det legitime forhold at platformen skifter fra Stads til Kopernikus. Nævnet drøftede proces for KU-valg.

**Ad 7) Studielederens punkt**

Punktet udgik

**Ad 8) Nyt fra de studerende**

Generalforsamling i fagrådet er forestående. Opmærksomheden henledtes på seminaret om "Universitetsteologi anno 2021" d. 15. oktober, der er planlagt af fagrådet og dekanatet i fællesskab.

**Ad 9) Kommende møder og årshjul**

Punkter flyttes fra dette møde til november  
Tine Reeh deltager ikke på møde 17. november 2021

**Ad 10) Eventuelt**

Intet blev bemærket